
Forårsgeneralforsamling 2011 
  

1. Valg af dirigent 
2. Orientering om medlemmers bemærkninger til referat af efterårsgeneralforsamling 
3. Det reviderede regnskab til godkendelse 
4. formanden fremlægger bestyrelsens planer for sæsonen 
5. Drøftelse af klubhusets og materiellets istandsættelse og vedligeholdelse og planlagte 

investeringer 
6. Behandling af indkomne for slag 
7. Eventuelt 

 
 

Ad 1. Trabolt valgt som dirigent             
Ad 2. Ingen bemærkninger 
Ad 3. Niels gennemgår regnskabet. Regnskabet omdeles. Ikke særlige forhold.   
 
Posten ”Diverse” gennemgås: det er markiser, stole, og forskelligt til jubilæet i øvrigt.  
Niels gennemgår , hvordan aktiverne nedskrives, og hvordan nye værdier skrives ind.  
 
Regnskabet godkendt. 
 
Ad 4. Formanden om sæsonens planer – giver ordet til aktivitetsudvalg undervejs. 
 
Formanden nævner først, hvordan vinteren er gået: Bestyrelsen har holdt 3 – 4 møder i vinter. 
Det har været ændringer af lovene, forsikringer, kursus mv. som har været drøftet. 
To gange torsdagsspisning. Der har været gymnastik, svømning og entringsøvelser i 
svømmehallen. Oløb med få deltagere. 
 
Fremad: Torsdagsspisning kommer igen, men det kræver, at folk deltager aktivt.  
Handicap første gang onsdag den 4. maj 2011. 
Der er købt nøgle til Radiobugten. 

 
Ture: Janet gennemgår: Alt fremgår af computeren. Planlagt: Møn 15. maj – dagstur. Stege 
Bugt, hvis blæst.  
Dagstur: Gudenå- explorer med indlagte højskoleaftener. (1. juni) 
Kongsøre Isefjorden- man kan være med en eller flere dage. Alle kajakker kommer med dag 1. 
(15-17juni). 
3. juli tur til Mølleåen. Turen bør gentages hvert år med tilbud til de nye medlemmer så de lærer 
at komme på tur, ro i vand med sving og strøm mm. 
MBB + TdG: alt står på computer og på hjemmeside. 
 
På forespørgsel gennemgås baggrund for, at der er egenbetaling på ture og stævner, dvs at det er 
aht tilskudsregler, hvor vi opnår tilskud, hvis der er unge med.   
Dvs., der skal indkræves egenbetaling, hvis der er unge med. Der er altid egenbetaling på TDG. 
Turudvalget afgør, om der indkræves på andre ture, men det går til godt formål, nemlig klubben.  
 
Formanden siger, at det er flot stykke arbejde i turudvalget.  
 



Kursus for begyndere: to kurser i år. 
Erik C: Der bliver færre elever i år. Det bliver knap 15 elever. Prøvedag: 14. maj og weekend 
med 28/29 maj og efterfølgende opfølgning.  
Jørgens hold: op til 5 elever. 1. maj prøvedag. Derefter efter aftale.  
 
Grith: spændende at vi kan få to hold der er forskellige. 
 
Kajakudvalg: 
Ivan: venter på ny toer. Dog er der en toer på prøve. Mangler input fra medlemmer. Ønsker to 
nye enere og 5 pagajer. Afhænger af penge. 
 
Jørgen W efterlyser respons fra bestyrelsen og andre om kajakudvalgets indkøb.  
 
Formanden siger, at det er positivt at der er fuld tillid til indkøberne. Flot indkøb og tak til 
udvalget.  
 
Vintervand: Erik R oplyser, at han har talt med havn om vintervand. Også talt med ”Gerdafolk”. 
Blikkenslageren vil undersøge nærmere, men havnen har forbehold indtil videre.   
 
Torben M. har været på DKF’s årsmøde:  
Spændende at møde kajakklubber fra hele landet. Mange nye klubber og roningen er i vækst. 
Havkajak særligt i vækst. Torben efterlyser til highlightning af EPP. Bør være mere synligt. Vil 
gerne deltage igen og godt at have kontakt med andre.  
 
Genralforsamlingen drøftede forskellige synspunkter om EPP, EPP licenser og EPP normer, bla  
hvordan der oplyses mere herom, ud over at nye medlemmer orienteres. Kirsten oplyser, at alle 
nye får oplysning om EPP.  
 
Janet foreslog, at det tages op i bestyrelsen, så det synliggøres. Drøftes på bestyrelsesmøde og 
evt med debat på hjemmeside. 
 
Ad 5. Klubhusets istandsættelse mv. 

 
Rengøringsdag lørdag den 30. marts. Dato for arbejdsdag meldes ud snart.   
 
Formanden oplyser, at der ikke er planer om store investeringer. Vinduerne er i gang . Ellers 
almindeligt.  
Benny oplyser, at der er ved at blive bygget en grill.  
Kirsten foreslår, at der købes ny pumpe til toilet, og spørger, om nogen vil købe en af ordentlig 
kvalitet.  
Formanden oplyser, at det er OK. Erik R vil gerne få en pris og få den købt.  
 
Drøftelse af om nøglerne virker.  
 
Uffe rejser drøftelse af, om der skal penge til vintervand og hvad der skal til.  
Det undersøges videre. 
 
 Ad 6. Forslag  



 
Bestyrelsen har fremlagt forslag, der gennemgås. Det går ud på en ny § 12, som det blev ønsket på 
efterårsgeneralforsamlingen om hvordan man opnår en plads, hvordan man bevarer den, og hvornår 
den fortabes.  
 
Jørgen spørger ad kravet om at have roet 350 km for at få kajakplads: skal det være i Pilen? 
Formanden oplyser, at det skal være som medlem af Pilen. ’Som udgangspunkt’ er indsat for at gøre 
reglen smidig.  
 
Hanne BB mener, at det er uhensigtsmæssigt, at vi i en klub med et fællesskab har så restriktive 
regler. Hvad er det for et aktivitetsniveau, der kræves. Hanne kan ikke opretholde km kravet men 
vil ro hyppigt. Må derfor opgive sin kajak, og kan synes, at det er spildt kontingent gennem mange 
år. Det er lige nu, der er pres. Det har der ikke været altid.  
 
Formanden oplyser, at det er godt at det bringes op – det var også det, der blev drøftet på mail 
mellem flere medlemmer i anledning af forslaget. Man skal også have respekt for dem, der lægger 
et meget stort arbejde i klubben. Men da der ikke er pladser, er man nødt til at have en eller anden 
form for kriterier.    
 
Per mener, at det kan være lige så godt med mange små ture.   
 
Torben siger, at man ikke må tro, at der er værdier i forslaget, dvs om man bliver et godt eller 
dårligt medlem, hvis man ror mere eller mindre.  
 
Uffe kunne bedre lide de gamle regler. Kan kun lide dele af forslaget. 350 km er for meget. 
 
Formanden oplyser, at forslaget er et ønske fra sidste generalforsamling. Skal være entydigt i love.        
Kirsten foreslår, at der stemmes nu. Det kan altid laves om.  
 
Drøftelse af, om der kan laves ændringsforslag, og hvordan der stemmes. Pause mhp at der laves 
ændringsforslag.  
 
Jørgen foreslår, at de 350 ændres til 100 km. 
 
Afstemning: 
 
Bestyrelsens forslag vedtages. Ændringsforslaget bortfalder. 
 
Ikke andre forslag.  
 
Ad 7. Evt. 
 
Brian oplyser, at han har været klubbens repræsentant i svømmehallen som kantvagt. Opfordrer til 
mere aktivitet + at flere vil være kantvagt. Kan ikke forstå, at man ikke skal aflægge årlig 
svømmetest i svømmehallen for at bevare status som frigivet roer. Opfordre bestyrelsen til at sikre 
medlemmerne denne sikkerhed. Bestyrelse: tag den diskussion. 
 



Grith oplyser, at der har været forespørgsel om forsikringer. Drøftet af bestyrelsen. Lars Hende 
gennemgår forsikringer. Han siger bla. : 
 
At klubben har glasforsikring. Bygningsforsikring: storm, brand mv. dækker klubbens kajakker. 
Har også noget gennem DIF (Dansk Idrætsforbund).   
Private kajakker er ikke dækket. Står døre åbne, dækkes intet. En erhvervsforsikring dækker kun 
indbrud. Ikke simpelt tyveri. Nogle private forsikringer dækker visse mindre både. Private 
forsikringer kræver normalt også, at den ikke må have været væk fra forsikringsstedet i mere end 12 
måneder. (Den skal altså hjem engang imellem).  
Lars har anbefalet bestyrelsen at få en forsikring hos Trygg og samle dem der, for der er et tilbud 
gennem DIF. Anbefaler også en bestyrelsesansvarsforsikring (3 - 4000 kr/år). Gælder alle 
bestyrelser. TOP (nuværende forsikring) anbefaler at vi skifter til 6 stiftet lås – ikke krav men 
anbefaling. Klubben har en arbejdsgiverforsikring + krisehjælp gennem DIF.   
På tur dækkes kun hvis låst med kæde eller wirelås. Opfordrer til at bestyrelsen beslutter, om vi 
fortsat skal have åbne døre, når kajakkerne er på vandet.  
 
Tak til Lars. 
 
Standerhejsning.  
 
Afsluttet.  
 
Lissi 
 
  
 
 

 
 
   
  
 

 
 


